

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 марта 2021 г. № 63 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 мая 2019 г. № 124

Правительство Республики Дагестан постановляет:

1. Внести в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 28 мая 2019 г. № 124 «Вопросы Министерства по физической культуре и спорту Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 30 мая, № 05002004241) следующие изменения:

в абзаце втором цифры «42» заменить цифрами «43»; в абзаце третьем цифры «20202,9» заменить цифрами «22299,3»; в абзаце четвертом цифру «2» заменить цифрой «3».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства
управление Республики Дагестан
делопроизводства

А. Амирханов